
 

 

Εμβαδόν τριγώνου 

      Μαθηματικά Στ΄ τάξης  

           αδυνάτισα , μισό έμεινα …                       

Ασκήσεις :  

Να βρείτε το εμβαδόν τριγώνου με : 

 Βάση = 10 εκ.  ύψος = 5 εκ. 

 Βάση = 32 εκ   ύψος = 4,5 εκ. 

 Βάση = 12δεκ.  ύψος = 6 δεκ. 

 Βάση = 6,3 μ.   ύψος = 5,6 μ. 

 Βάση = 45 δεκ .  ύψος = 13μ. 

 

Δεν ξεχνάμε !!! να σχεδιάζουμε το σχήμα , να σημειώνουμε τα γνωστά στοιχεία, 

να γράφουμε τον τύπο , να γράφουμε τη μονάδα μέτρησης στο τέλος! 

 



 

 

  Ε= Β x υ : 2 

                                       και λίιιιιιιιιιιγο πιο δύσκολα 

 

Να βρείτε το ύψος του τριγώνου όταν έχει : 

 Εμβαδόν 25 τ. εκ. και βάση 5 εκ 

 Εμβαδόν 36 τ. εκ και βάση 4 εκ 

 Εμβαδόν 28 τ. εκ και βάση 4 εκ 

 

Και πάλι θυμάμαι να σχεδιάζω το σχήμα , να σημειώνω τα γνωστά 

στοιχεία, να γράφω τον τύπο και την μονάδα μέτρησης. 

 

 

 

      


